

**Рецензія-відгук**  
**на навчальний курс «Історія і культура України»**  
**у Горлівському інституті іноземних мов**  
**ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»**

Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський)
Галузь знань	01 Освіта / Педагогіка 03 Гуманітарні науки
Спеціальність	014.02 Середня освіта (Мова і література (англійська)) 035.04 Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно) (англійська)

Навчальну дисципліну, що рецензується, було оновлено в рамках виконання міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 «Розвиток потенціалу підготовки вчителів іноземних мов як шлях до багатомовної освіти та європейської інтеграції в Україні» (Foreign Language Teacher Training Capacity Development as a Way to Ukraine's Multilingual Education and European Integration).

Дисципліна «Історія і культура України» спрямована на поглиблення фахових спеціальних та загальних комунікативних навичок здобувачів вищої освіти. У курсі представлено огляд України з точки зору історії, соціології, політики та культури. Дисципліна спрямована не лише на донесення інформації про ключові події та аспекти української історії та культури, але й на надання практичних знань, які є вирішальними для успішної міжкультурної комунікації.

Основне оновлення стосувалося укладення навчального курсу англійською мовою, впровадження автентичних англомовних джерел, розробки нових завдань для поточного та підсумкового контролю знань і самоперевірки, а також упорядкування матеріалів навчально-методичного комплексу дисципліни на електронній платформі Moodle.

Програма навчальної дисципліни містить опис, зміст, структуру навчальної дисципліни, тематичний план лекційних та практичних занять, методи контролю, розподіл балів та список літератури.

У програмі обґрунтовується актуальність вивчення навчальної дисципліни, чітко формулюються мета та завдання і кінцеві очікувані результати.

У тематичному плані занять наводиться логічно обґрунтований предметний зміст дисципліни.

Організаційно структуру програми навчальної дисципліни «Історія і культура України» поділено за змістовими модулями. Структурно-тематичні

компоненти модуля взаємопов'язані та системно організовані за принципами інтегративності та циклічності. Зв'язок компонентів програма навчальної дисципліни у межах модуля та на всіх етапах навчання забезпечує цілісність та наступність у вивченні дисципліни.

Список літератури містить рекомендовану, допоміжну літературу англійською мовою та інформаційні ресурси для опрацювання.

Робоча програма навчальної дисципліни створює чітке уявлення про послідовність та організаційно-методичні форми її вивчення, систему поточного та підсумкового контролю знань студентів, критерії оцінювання знань студентів, завдання для самостійної роботи студентів.

Робоча програма навчальної дисципліни «Історія і культура України» може бути рекомендована до використання у навчальному процесі у вищому мовному навчальному закладі з метою підготовки вчителя, філолога, перекладача спроможного реалізувати виробничі функції у своїй професійній діяльності.

Рецензент:

доктор історичних наук,  
професор, завідувач кафедри  
історії та археології

Маріупольського державного університету *В П* Володимир РОМАНЦОВ

*Особистий підпис В.М. Романцова*

*засвідчую*

*повноважних Вищого кадрів МДУ*

*О.С. Блажніна*

